岁末寒冬时 温情暖人间

——公司为全体员工发放春节暖心福利

值此蛇年新春佳节即将来临之际,公司为了感谢全体员工一年来的辛苦付出和辛勤努力, 于1月17日下午,在公司食堂,由行政人事部为全体员工发放春节福利,送上了公司对广大 员工的新春祝福。

此次为员工发放福利,充分体现了公司对员工生活水平和福利待遇的人文关怀,为所有 员工送去了一份浓浓的关爱和温暖,确保了全体员工带着公司的新年祝福,怀着愉悦的心情, 共度新春佳节。

今年春节的福利都是员工日常生活的必需品,福利品为非转基因玉米油、燕麦片豆奶粉、 赣南脐橙和黄桃罐头, 节省了员工采购节日用品的时间。福利发放期间, 在发放人员的统一 组织下,领取现场井然有序,员工们一个个都兴高采烈地自觉排队上前领取。子公司博欧、 重工科技、东沙船务的员工代表"物尽其用"地驾驶着电动三轮车前来统一领取新春礼品, 更是将现场热闹气氛推上高潮。



新年新气象,沉甸甸的福利不仅让每位员工感受<mark>到</mark>新春的祝福,也为大家带来了信心满 满的希望和劲头!

2025年,奋斗在各个岗位的格雷特人,将会继续努力,不忘初心,用实际行动为公司的 发展书写新的篇章, 再创新的辉煌! □行政人事部 吴婧

2025年01月25日 甲辰年 腊月廿六 第01期(本期4版) 总第 97 期

内部刊物 欢迎索阅



Great crane, win the world

公司网址: www.jsglt.cn

【我和你,一起成长】

大满贯 格雷特实现 1000T 以下大型门机业绩全覆盖

1月3日, 南洋船舶现场, 700T 龙门起重机上下车、下小车顺利完成吊装, 龙门吊主体 已初具雏形。至此,格雷特圆满达成 100T~1000T 龙门吊业绩全覆盖:华滋海工 1000t、中铁 科工 900t、山桥重工 800t、南洋船舶 700t、象屿海装 600t、韩通赢吉 500t、海新船务 400t、 中集来福士 300t、中铁大桥局 200t、新能船业 100t······



南洋 船舶 700 吨龙门吊 的轨道跨 度为 93m 起升高度 46m。该门 式起重机 主要由双 主梁门架 钢结构 $2 \times 250t$ 上小车、 350/32t F 小车、起重

构、电气设备等主要部分和电源供电电缆卷筒、应急供电电缆及接线箱、防风装置、起重机 运行纠偏装置、火灾自动报警系统等部分组成。在各项性能测试中,龙门吊的结构强度、稳 定性、制动性能等均表现良好、各项技术指标均符合相关标准与规范要求。

格雷特生产班组严格按照设计图纸与工艺标准,选用优质钢材进行钢结构件的加工制造。 在加工过程中, 引入先进的数控切割、焊接设备、大型数控加工中心, 确保零部件的加工精 度与焊接质量。同时,加强 TOM 全过程质量管控,确保钢结构件的质量可靠性。

功夫不负有心人, 24年12月20日, 在格雷特重工科技码头, 虽然寒风凛冽, 但现场的 繁忙景象让人心情澎湃,700吨龙门吊在当天保质保量地按时完成了装船发运工作。

该项目也是本人第一次负责大型起重机的建造管理工作, 在项目实施过程中, 深刻体会 到前期规划与准备工作的重要性。在今后的项目中, 我要进一步加强项目策划, 充分考虑各 种可能出现的风险因素,并制定相应的应对措施。同时,也要加强团队协作与沟通,确保各 部门之间的信息传递及时、准确,提高项目执行效率,不断提升产品质量与性能,为客户提 供更加优质的服务, 为行业的发展贡献一份绵薄之力。

生产一线安全管理体会

"安全生产"最根本的目的是保护人的生命和健康,是企业正常生产与运营的必要保证。 生产一线班组安全管理是安全生产各项管理的一个重要组成部分。是为保护员工在生产过程 中的安全与健康而采取的各种组织措施和技术措施, 保证生产正常有序进行。

一个企业都有一个安全生产的管理网络,而生产一线的安全管理尤为重要。

首先要明确生产一线安全生产中的领导责任,管理者要对安全管理提出工作方向、工作 目标和相关要求,要拿出行之有效的具体措施,始终将安全放在日常工作的第一位。

其次,要在生产一线划分班组区域,专人负责安全管理,落实"全员生产安全责任制", 这一措施极其重要, 具有承上启下的作用。

第三. 要明确班长在安全管理中的职责。班长作为最基层的管理者,必须要担负起本班 安全管理的主要责任。班长在落实生产一线安全管理规定和组织本班组安全生产过程中要做 大量认真细致的工作, 才能将安全管理的各项规章制度贯穿于生产的全过程。

第四,要有比较详细实用的操作规程、安全规范,产品的生产过程中从原料到成品需要 经过多道工序,每个工序都有各自的操作方法及注意事项。操作规程及安全规程是保障生产 安全的基础。

第五,要做好员工的安全教育,强化员工的安全意识,各班组要进行经常性的安全教育。 它是贯穿于生产活动之中的对员工经常进行的安全教育,采用班前交底会,生产一线例会, 利用板报等形式。还应做到:班前布置,班中检查并使之制度化:另外,有些员工自认为对 设备以及生产工艺等非常熟悉或者说操作非常有经验,从而思想麻痹而造成意外伤害。因此, 要求员工一定要时时、事事注意安全,做到"要我安全→我要安全→我懂安全→我会安全" 的转变。加强班组安全建设, 充分利用每周一一线全体人员晨会, 把生产安全思想贯彻到各 个班组、每位员工是确保安全生产的前提。一线班组是企业生产活动的基层单位, 是企业完 成安全生产各项目标的主要承担者和直接实现者,因此,企业安全管理的各项工作必须紧密 围绕生产生产一线与班组开展才有效。



在生产中,人往往同机器设备密切联系在一起。人是安全生产过程中起决定作用的因素, 设备、工具和原材料等,都要由生产一线、班组掌握使用:安全生产各项规章制度的贯彻落 实, 也要通过班组的活动来实现。从安全角度来说, 班组是控制事故的基本环节, 加强班组 的安全建设是加强安全生产管理的关键,也是减少伤害事故最切实、最有效的办法。因此, 认真履行好晨会安全交底执行制度。要求员工在作业前以及在作业过程中对安全防护装置、 保险装置、安全用具以及其它安全措施进行认真检查。生产一线安全检查的目的就是发现隐 患, 落实整改措施, 消除不安全因素, 做到防患于未然。

总之"安全第一、预防为主",安全是企业稳定的基石,而一线作业班组是公司安全稳定 的基础, 是企业的生命线、效益的前提。 口安环科 马洪

□本期责任编辑: 陈晓东 □地址: 江苏省南通市平潮沿江工业园区蛟龙路 18 号 □电话: 0513-86572777



品质为擎 铸就卓越

在工业发展的宏伟画卷中,各式起重机宛如钢铁巨人,肩负起吊重物、助 力建设的重任。每一台起重机的质量,都关乎着作业的安全、效率以及工程的

推进,是工业生产中不可或缺的关键一环。

我们格雷特的起重机,从设计之初便凝聚着专业团队的智慧与心血。

工程师依据严谨的力学原理和丰富的实践经验, 对起重机的结构进行 精心规划。每个部件的尺寸、形状和材质选择,都经过反复的计算与模拟测试 验证,确保其在承受巨大重量时能够具备卓越的稳定性和可靠性。格雷特的各 种型式起重机, 其设计都充分考虑了不同工况下的作业需求, 力求为用户提供 最为适配、高效的解决方案。

选材是质量的基石。我们坚持选用高品质的钢材和国际知名厂家零配件,从 源头上保障起重机的坚固耐用。这些优质材料经过严格的质量检测,确保其 强度、韧性和耐磨性等各项性能指标均符合甚至超越行业标准。在焊接工艺上,我们 的技术工人以精湛的技艺,将每一个焊缝都处理得牢固且平滑,如同为起重机打造了 坚不可摧的骨骼,使其能够在长期的高强度作业中保持稳定的结构完整性,无惧岁月 的磨砺和重物的考验。

生产过程中, 我们遵循严格的质量管控体系, 每一道工序都设有精细的质量检验节点。 从零部件的加工精度到整机的装配、预装调试质量,每一个环节都在严密的监控之下。先进 的检测设备和专业的质控技术人员共同把关,对起重机的各项性能参数进行精准测量、认真 调试: 无论是电机的运转性能、润滑系统的密封性, 还是操控系统的灵敏度等, 都经过了反 复的检验与优化,确保起重机完美交付到客户手中,以最佳工作状态,稳定运行,高效作业。

安全,是起重机质量的核心内涵。我们为起重机配备了多重安全保护装置,如同忠诚的 卫士,时刻守护着作业现场的安全。同时,我们还注重对操作人员的培训与指导,提供详细 的操作手册和安全规范,确保用户能够熟练掌握起重机的操作技巧,正确应对各种突发情况, 让安全理念贯穿于每一次的吊装作业之中。

选择格雷特起重机,就是选择一份安心、一份高效、一份品质保障。我们以匠心雕琢 品质,以质量铸就信誉,致力于为客户提供性能卓越、安全可靠的起重机产品,助力 每一个工业建设项目稳步前行,共同撑起工业发展的广阔蓝天,在新时代舞台上 展现出起重机的钢铁力量与卓越风姿。



雷特集团子公司 □博欧起重设备: 0513-86701221 □重工科技码头: 0513-86716658 □东沙船务: 0513-867266